
2, rue de Choiseul • CS 70215 • 75086 Paris Cedex 02

Tél. : (33) 01 44 94 40 00 • Fax : (33) 01 44 94 40 01

www.csa.eu

SA au capital de 3 387 456 € •  Siren 308 293 430 • RCS Paris : 308 293 430 • APE 7320 Z

TVA intracommunautaire FR 46 308 293 430

Etude réalisée conformément à la norme internationale ISO 20252

Contact : Jérôme Sainte-Marie, Directeur du Département Opinion - 01 44 94 59 10 / 11

Les primaires socialistes 

et les intentions de vote pour le premier 

tour de la présidentielle de 2012 

La Course 2012 – Vague 9 – Septembre 2011



2BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

Sommaire (1/2)

Fiche technique du sondage  4

Principaux enseignements 5

I.     Les primaires socialistes 9

L’intention de participer aux primaires socialistes 10

Préférence de choix – 6 candidats testés 12

Préférence de choix – 2 candidats testés 14



3BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

Sommaire (2/2)

L’impact anticipé des primaires sur les chances du PS en 2012 16

La connaissance des conditions de participation aux primaires 18

La crédibilité comparée des candidats aux primaires socialistes 20

III.    L’élection présidentielle de 2012 31

Intentions de vote de premier tour – Hypothèse François Hollande 32

Intentions de vote de premier tour – Hypothèse Martine Aubry 33

Intentions de vote de premier tour – Hypothèse Ségolène Royal 34



4BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

Fiche technique

 Sondage exclusif CSA / BFM TV / RMC / 20 Minutes réalisé par téléphone les 19 et 20 septembre 2011 au

domicile des personnes interviewées.

 Echantillon national représentatif de 1005 personnes âgées de 18 ans et plus, dont ont été extraites 835

personnes inscrites sur les listes électorales en France, constitué d’après la méthode des quotas (sexe, âge

et profession du chef de ménage) après stratification par région et catégorie d’agglomération.

 Rappels mentionnés dans le sondage :

• Vague 8 - Août 2011 : Réalisé les 22 et 23 août 2011 auprès de 1006 personnes âgées de 18 ans ou plus, dont ont été extraites 863

personnes inscrites sur les listes électorales en France.

• Vague 7 - Juillet 2011 : Réalisé le 11 juillet 2011 auprès de 1005 personnes âgées de 18 ans ou plus, dont ont été extraites 850

personnes inscrites sur les listes électorales en France.

• Vague 6 - Juin 2011 : Réalisé les 20 et 21 juin 2011 auprès de 1004 personnes âgées de 18 ans ou plus, dont ont été extraites 825

personnes inscrites sur les listes électorales en France.

• Vague 5 - Mai 2011 : Réalisé le 16 mai 2011 auprès de 1007 personnes âgées de 18 ans ou plus, dont ont été extraites 838 personnes

inscrites sur les listes électorales en France.

• Vague 1 – Janvier 2011 : Réalisé les 17 et 18 janvier 2011 auprès de 1015 personnes âgées de 18 ans ou plus, dont ont été extraites

847 personnes inscrites sur les listes électorales en France.
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Principaux enseignements
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Principaux enseignements (1/3)

Un scrutin aux modalités largement ignorées

L’intérêt des Français pour les primaires socialistes se maintient à un haut niveau, comme l’indique le

fait que 28% d’entre eux disent qu’ils y participeront « certainement » ou « probablement ». Cependant,

le fait que seules 44% des personnes exprimant leur intention de voter déclarent savoir quelles sont les

conditions à remplir pour cela contribue à relativiser la portée de ce chiffre comme anticipation de la

participation réelle.

La candidature Aubry marque le pas

Dans le cadre de ce scrutin nouveau dans son principe et encore mal connu par l’opinion dans ses

modalités, les préférences de choix entre les candidats reflètent un état de l’opinion mais ne sont pas

assimilables à des intentions de vote. L’avantage pris par François Hollande n’en est pas moins évident,

notamment parmi les sympathisants socialistes désireux de participer aux primaires, c'est-à-dire le cœur

du futur électorat de celles-ci. Le phénomène le plus net est le tassement des préférences pour Martine

Aubry, alors que l’on enregistre, chez les électeurs potentiels, un intérêt légèrement accru pour Ségolène

Royal, Arnaud Montebourg et Manuel Valls.
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Principaux enseignements (2/3)

François Hollande le plus crédible face à Nicolas Sarkozy

Comment interpréter le fait que le premier débat télévisé n’ait pas eu un effet de nivellement plus

important sur les différentes candidatures ? Certainement en raison d’une crédibilité relative très

favorable à François Hollande, tant sur sa stature présidentielle que sa capacité à affronter une crise

économique internationale, à incarner le changement ou à apporter les meilleures solutions aux

problèmes des Français. Plus important encore, élément potentiellement décisif pour l’issue des

primaires, le député de Corrèze est aujourd’hui considéré comme le plus capable de battre Nicolas

Sarkozy, loin devant Martine Aubry et Ségolène Royal (respectivement 46%, 19% et 10%). La dynamique

de la candidature de François Hollande se maintient, notamment grâce à cet avantage pris sur la

promesse essentielle de ce genre de compétition, la victoire sur le camp adverse lors de la future

élection.
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Principaux enseignements (3/3)

Marine Le Pen en nette progression

Dans cette perspective, les intentions de vote au premier tour de la présidentielle connaissent des

évolutions significatives. Tout d’abord, Marine Le Pen, portée par une actualité favorable et une forte

présence médiatique, progresse, passant de 15% au mois d’août à, selon le candidat socialiste testé, 18,

19 ou 20%. Ce mouvement est remarquablement élevé dans les catégories populaires et chez les jeunes.

Il est tentant de faire le lien avec l’actuelle discrétion de l’extrême-gauche, et la stagnation de la

candidature Mélenchon. Par ailleurs, si Nicolas Sarkozy réalise un score compris entre 24 et 26% selon

les hypothèses, l’écart s’accroît par rapport à François Hollande (4 points en faveur de celui-ci, au lieu de

deux le mois dernier) et à Martine Aubry (2 points au lieu d’un écart nul). Au-delà, l’émiettement du

paysage pré-électoral est manifeste, notamment dans l’espace central, où Jean-Louis Borloo voit son

score passer derrière celui de François Bayrou. Bientôt réglée chez les socialistes, la question du

leadership électoral demeure ouverte au centre.

Jérôme Sainte-Marie, Directeur du Département Opinion
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I. Les primaires socialistes
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QUESTION - Des primaires vont être organisées par le Parti socialiste en octobre 2011 pour désigner le candidat à l'élection

présidentielle de 2012. Pourront voter à ces primaires toutes les personnes inscrites sur les listes électorales, qui signeront

une déclaration d'adhésion aux valeurs de la gauche et qui verseront une contribution d'un euro minimum le jour du scrutin.

Vous personnellement, à propos de ces primaires socialistes, diriez-vous ... ?

S/T Potentiel des 

votants: 28 % (-1*)

Sympathisants socialistes

52% (+2*)

* Evolutions par rapport à 

Vague 8 – Août 2011

Base : Aux inscrits sur les listes électorales
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QUESTION - Des primaires vont être organisées par le Parti socialiste en octobre 2011 pour désigner le candidat à l'élection

présidentielle de 2012. Pourront voter à ces primaires toutes les personnes inscrites sur les listes électorales, qui signeront

une déclaration d'adhésion aux valeurs de la gauche et qui verseront une contribution d'un euro minimum le jour du scrutin.

Vous personnellement, à propos de ces primaires socialistes, diriez-vous ... ?
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, quelle est celle que vous préféreriez voir investie par le Parti

socialiste à l’issue des primaires pour être candidat à l’élection présidentielle de 2012 ?

Rappel Août 2011 

Vague 8

37%

31%

16%

5%

3%

<1%

4%

4%

Base : Aux personnes déclarant aller certainement ou probablement voter aux primaires

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, quelle est celle que vous préféreriez voir investie par le Parti

socialiste à l’issue des primaires pour être candidat à l’élection présidentielle de 2012 ?

45%

39%

10%

3%

2%

<1%

<1%

1%

Base : Aux sympathisants PS déclarant aller certainement ou probablement voter aux primaires

Rappel Août 2011 

Vague 8

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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QUESTION - Dans le cas d’un second tour, si vous deviez choisir parmi les deux personnalités politiques suivantes, quelle

est celle que vous préféreriez voir investie par le Parti socialiste à l’issue des primaires pour être candidat à l’élection

présidentielle de 2012 ?
Rappel Août 2011 

Vague 8

49%

45%

6%

71%

25%

4%

66%

29%

5%

Base : Aux personnes déclarant aller certainement ou probablement voter aux primaires

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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51%

47%

2%

81%

18%

1%

77%

22%

1%

QUESTION - Dans le cas d’un second tour, si vous deviez choisir parmi les deux personnalités politiques suivantes, quelle

est celle que vous préféreriez voir investie par le Parti socialiste à l’issue des primaires pour être candidat à l’élection

présidentielle de 2012 ?

Base : Aux sympathisants PS déclarant aller certainement ou probablement voter aux primaires

Rappel Août 2011 

Vague 8

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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QUESTION - Selon vous, le Parti socialiste sortira des primaires … ?

Base : A tous
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QUESTION - Selon vous, le Parti socialiste sortira des primaires … ?

Base : A tous
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QUESTION - Savez-vous quelles sont les conditions à remplir pour pouvoir voter aux primaires socialistes … ?

Base : A tous

NB : lors du terrain d’enquête, cette question a été posée avant l’intention d’aller voter aux primaires



19BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

QUESTION - Savez-vous quelles sont les conditions à remplir pour pouvoir voter aux primaires socialistes … ?

Base : A tous
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Avoir le plus la stature d’un Président de la République

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Avoir le plus la stature d’un Président de la République

Ensemble
Sympathisants 

Gauche
Sympathisants 

PS

A l'intention 
d'aller voter aux 

primaires

François Hollande 40% 48% 54% 46%

Martine Aubry 17% 23% 26% 23%

Ségolène Royal 11% 10% 8% 14%

Arnaud Montebourg 4% 5% 3% 5%

Manuel Valls 4% 2% 2% 1%

Jean-Michel Baylet 2% 2% 2% <1%

Aucune de celles-là 15% 6% 2% 3%

NSP 7% 4% 3% 8%
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Etre la plus capable de faire face à une crise économique internationale

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA


23BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Etre la plus capable de faire face à une crise économique internationale

Ensemble
Sympathisants 

Gauche
Sympathisants 

PS

A l'intention 
d'aller voter aux 

primaires

François Hollande 35% 41% 45% 36%

Martine Aubry 19% 28% 31% 29%

Ségolène Royal 8% 8% 8% 11%

Manuel Valls 5% 3% 3% 4%

Arnaud Montebourg 3% 4% 1% 4%

Jean-Michel Baylet 2% 2% 2% 2%

Aucune de celles-là 18% 8% 4% 4%

NSP 10% 6% 6% 10%
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Apporter les meilleures solutions aux problèmes des Français

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA


25BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Ensemble
Sympathisants 

Gauche
Sympathisants 

PS

A l'intention 
d'aller voter aux 

primaires

François Hollande 33% 39% 46% 36%

Martine Aubry 18% 26% 29% 28%

Ségolène Royal 11% 10% 8% 14%

Manuel Valls 6% 4% 4% 4%

Arnaud Montebourg 5% 8% 3% 6%

Jean-Michel Baylet 1% 2% 1% 1%

Aucune de celles-là 16% 4% 2% 3%

NSP 10% 7% 7% 8%

Apporter les meilleures solutions aux problèmes des Français
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Incarner le mieux le changement

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Ensemble
Sympathisants 

Gauche
Sympathisants 

PS

A l'intention 
d'aller voter aux 

primaires

François Hollande 30% 35% 42% 30%

Martine Aubry 18% 25% 28% 27%

Ségolène Royal 11% 10% 9% 15%

Arnaud Montebourg 8% 10% 5% 9%

Manuel Valls 7% 7% 7% 6%

Jean-Michel Baylet 1% 1% 1% <1%

Aucune de celles-là 16% 6% 3% 3%

NSP 9% 6% 5% 10%

Incarner le mieux le changement
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Etre la plus capable de battre Nicolas Sarkozy à l’élection présidentielle

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://24heuresactu.com/wp-content/uploads/2011/03/martine_aubry_reference.jpg&imgrefurl=http://24heuresactu.com/blog/2011/03/12/libye-irresponsable-martine-aubry-sen-prend-a-sarkozy/&h=430&w=620&sz=48&tbnid=BEWMrmHGx-YvyM:&tbnh=94&tbnw=136&prev=/images?q=martine+aubry&zoom=1&q=martine+aubry&hl=fr&usg=__R8EWkBB8QHqokAdwS4y34qa3v8c=&sa=X&ei=SNyRTee_E9CbhQflj7U0&ved=0CEEQ9QEwCA


29BFM  TV / RMC / 20 MINUTES – LA COURSE 2012 – VAGUE 9 – SEPTEMBRE 2011

QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Ensemble
Sympathisants 

Gauche
Sympathisants 

PS

A l'intention 
d'aller voter aux 

primaires

François Hollande 46% 53% 55% 47%

Martine Aubry 19% 25% 28% 23%

Ségolène Royal 10% 9% 8% 15%

Arnaud Montebourg 2% 2% 1% 3%

Manuel Valls 2% 2% 1% 2%

Jean-Michel Baylet 1% 1% 1% <1%

Aucune de celles-là 11% 3% 2% 3%

NSP 9% 5% 4% 7%

Etre la plus capable de battre Nicolas Sarkozy à l’élection présidentielle
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QUESTION - Parmi les personnalités politiques suivantes, laquelle vous paraît … ?

Base : A tous

Avoir le plus la stature 
d’un Président de la 

République

Etre la plus capable de 
faire face à une crise 

économique 
internationale

Apporter les 
meilleures solutions 
aux problèmes des 

Français

Incarner le mieux le 
changement

Etre la plus capable 
de battre Nicolas 

Sarkozy à l’élection 
présidentielle

François Hollande 40% 35% 33% 30% 46%

Martine Aubry 17% 19% 18% 18% 19%

Ségolène Royal 11% 8% 11% 11% 10%

Arnaud Montebourg 4% 3% 5% 8% 2%

Manuel Valls 4% 5% 6% 7% 2%

Jean-Michel Baylet 2% 2% 1% 1% 1%

Aucune de celles-là 15% 18% 16% 16% 11%

NSP 7% 10% 10% 9% 9%
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II. L’élection présidentielle de 2012
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QUESTION - Si le premier tour de l’élection présidentielle de 2012 avait lieu dimanche prochain et que vous aviez le choix

entre les candidats suivants, pour lequel y aurait-il le plus de chances que vous votiez ?

Base : Aux inscrits sur les listes électorales

1

0,5

6,5

27

5

7

3

8

26

0,5

0,5
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En % des exprimés
Hypothèse

François Hollande
Hypothèse

Martine Aubry 
Hypothèse

Ségolène Royal

Nathalie ARTHAUD 1,5 0,5 1

Philippe POUTOU 0,5 0,5 0,5

Jean-Luc MELENCHON 6 6 8

François HOLLANDE / Martine AUBRY / Ségolène ROYAL 28 27 19

Eva JOLY 4 5 6

François BAYROU 7 6 7

Dominique de VILLEPIN 5 5 5

Jean-Louis BORLOO 5 5 6

Nicolas SARKOZY 24 25 26

Christine BOUTIN 0,5 0,5 1

Nicolas DUPONT-AIGNAN 0,5 0,5 0,5

Marine LE PEN 18 19 20
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